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Proposição Eletrônica nº 4374

Requer infromações da FEMA (Fundação Educacional do
Município  de  Assis),  sobre  atendimentos  médicos
realizados no UPA (Unidade de Pronto Atendimento).

Para o bom desempenho do papel  fiscalizador da Câmara
Municipal, conforme preceitua o artigo 3º, do Regimento Interno da Câmara Municipal
de  Assis,  este  Vereador  deve  ser  informado sobre  todos  os  assuntos  que  são  de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante  o  exposto,  Requeiro à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e
atendidas as formalidades regimentais,  seja  oficiado ao  Exmo. Sr.  Arildo José de
Almeida, DD. Presidente da Fundação Educacional do Município de Assis,   para que o
mesmo em razão do convênio feito entre a FEMA e o Município para administrar a
(Unidade de Pronto Atendimento de Assis), nos informe as indagações abaixo:

                                              a) Qual o custo mensal gasto pela FEMA para manter os
trabalhos  naquela  unidade,  e  quantos  profissionais  estão  trabalhando  na  referida
unidade sobre a administração da referida fundação? 

                                                b) Quais atividades que esses profissionais  desenvolvem, e
o qual o salário recebido?

                                                c)   Quantos atendimentos foram feitos desde que  a referida
Fundação assumiu em 2018 até os dias de hoje?, quantos de urgência, emergência e
quantos que não se enquadram em nenhum dos casos? 

                                                d) Houve óbito no local nesse período?, se positivo, quantos
e por qual motivo? 

                                                e) Qual é o fluxo diário de atendimento?  

                                                f) Quantos profissionais trabalham de dia e quantos de
noite?    

g)  Quantos  profissionais da  Prefeitura  Municipal  trabalham
no local em conjunto com os funcionários daquela unidade.
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REQUERIMENTO Nº 35/2019
Código: P403731186/4374
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 Este requerimento tem a finalidade apenas de acompanhar o
trabalho  feito  pela  fundação  naquela  unidade,  e  assim,  caso  queiram  apresentar
maiores  informações  sobre  o  convênio,  as  mesmas  somente  enriquecerão  o
requerimento e nos dará maiores suportes quando formos cobrados sobre qualquer
assunto referente a parceria feita.  

SALA DAS SESSÕES, em 18 de fevereiro de 2019.

         CÉLIO FRANCISCO DINIZ                         Vereador 
PTB

ROQUE VINICIUS ISIDIO TEODORO DIAS                        
Vereador - PTB

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 4374.
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